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O vereador Coronel Medeiros (Patriota) na sessão ordinária desta segunda-feira, dia 13, apresentou a 
indicação nº 28/2023, solicitando a Prefeitura de Balsas, através da Secretaria Municipal de Educação – 
SEMED, a aquisição de uniformes do Colégio Militar Tiradentes, para os alunos da escola prestes a ser 
inaugurada. A indicação foi aprovado por unanimidade no plenário da câmara.

Conforme artigo 32 do edital de inscrição, os alunos deverão adquirir a lista de uniformes a seguir

Diário – calça de tactel na cor azul, camiseta branca com brasão da escola, meia branca e tênis preto (tipo 
All Star).

Passeio – calça/saia cinza escura, canicula cinza, camiset branca com manga, Meia preta masculina, cor da 
pele feminina, cinto cinza com fivela, boina vermelha, plaqueta de identificação, sapato preto com cadarço 
masculino, sapato tipo boneca feminino, cestinha de cabelo na cor preta para as meninas.

CORONEL MEDEIROS PEDE UNIFORME ESCOLAR PARA ALUNOS DO COLÉGIO MILITAR DE BALSAS

https://diariosulmaranhense.com.br/

O vereador Coronel Medeiros justificou a 
solicitação, crendo que aso seja atendido 
centenas de alunos serão beneficiados. Veja 
o vídeo abaixo.

Educação Física – short azul, camiseta cinza 
com detalhe azul sem manga, meia branca e 
tênis preto (tipo All Star).

De acordo com a justificativa do vereador, o 
uniforme completo para os alunos do 
Colégio Militar, custaria algo em torno de 
R$ 1 mil, e que muitos pais não têm 
condições de arcar com esse custo.

Por:

Ainda nesta segunda sessão ordinária, 
Coronel Medeiros, solicitou através de 
indicações: que através da Secretaria de 
Desenvolvimento Social, Trabalho e 
Emprego, seja feita a construção de uma 
sede própria para o Conselho Tutelar em 
Balsas/MA, com a coautoria da indicaçãos 
dos vereadores Jeuvanio Carneiro (União 
Brasil) e Guilherme Dall’Agnoll (PDT). 
Coronel Medeiros assinou com o vereador 
Painha Fialho (PT) a indicação para que seja 
estudada a possibilidade junto Governo do 
Estado a construção de uma Capela no 4º 
Batalhão de Polícia Militar – 4º BPM em 
Balsas/MA.
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SEM FILTRO: FORÇADA, SÉRIE É HUMOR DO ZORRA TRADUZIDO PARA A GERAÇÃO Z

Nesta quarta-feira (15), a Netflix lança sua nova série de comédia nacional, 
Sem Filtro. Protagonizada por Ademara Barros, Mel Maia, Flávia Reis e 
Orã Figueiredo, a produção sobre influenciadores mira na geração Z, mas 
acaba remetendo a um humor mais antigo e forçado, que fazia sucesso em 
programas como o Zorra Total (1999-2015).

Série de comédia nacional, Sem Filtro estreia nesta quarta-feira (15), na 
Netflix, e traz Ademara e Mel Maia no elenco

Em dez episódios, a série da Netflix conta a história de Marcely (Ademara), 
a filha mais velha de uma família que decide largar a faculdade para investir 
na carreira de influenciadora. Porém, ela não consegue fingir ser quem não 
é nas redes sociais e acaba desagradando algumas pessoas ao seu redor por 
ser sincera demais. 
Moradora de uma cidade pequena, Marcely precisa se virar para fazer 
carreira na internet e ainda recorre constantemente a seus amigos e 
familiares para tentar contornar as situações em que se mete por conta de 
sua espontaneidade. Além disso, ela ainda precisa criar coragem para se 
declarar para seu amor platônico. 
Se antes ser médico, jogador de futebol ou astronauta era o sonho das 
crianças, agora a pergunta “o que você quer ser quando crescer?” tem outra 
resposta pronta: influenciador. Por isso, talvez boa parte dos adolescentes 
enxergue em Marcely um retrato de um sonho distante, mas pouco 
verossímil ainda assim.

A série usa como recurso um tipo de humor que se segura no superlativo. 

Das articulações vocais até os gestos, tudo parece um pouco demais, e é aí 
que Sem Filtro peca para tentar fazer o público a rir a qualquer custo. 
Em uma tentativa falha de trazer o público jovem ainda mais para perto, os 
personagens também ficam constantemente soltando referências a memes 
e até forçando bordões que, na verdade, afastam mais do que aproximam. 
Em alguns momentos, o roteiro parece ter sido escrito nos anos 2000, 
encontrado perdido em uma gaveta e costurado com elementos mais atuais 
para que ainda pudesse ser lançado em 2023. 
Ainda que Sem Filtro demore para engatar e traga um humor um pouco 
sofrível às vezes, é possível se divertir com as trapalhadas de Marcely e 
sentir empatia com a união da comunidade de Ararinhas.
O elenco de veteranos também é um deleite para a série. Flávia Reis retrata 
a mãe de Marcely; Val, a típica moradora de cidade pequena que sonha que 
as filhas sigam um caminho mais tradicional; Orã Figueiredo é o pai da 
família, com um jeitão desleixado, mas ainda assim muito carinhoso. E 
vale o destaque para Sandra de Sá como a icônica dona Vera, que com 
poucas palavras domina o humor da atração.
Sem Filtro é a série que lembra o típico programa humorístico dominical 
para toda a família, mas sua tentativa de encantar está longe de ser 
convincente. Os talentos do elenco infelizmente não conseguem salvar a 
atração, que acaba entregando um roteiro ligeiramente sem carisma e com 
buracos difíceis de tapar.

Por: https://tangerina.uol.com.br/
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FIFA 23: CRISTIANO RONALDO É O MELHOR DA SELEÇÃO DA SEMANA; VEJA
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A EA Sports divulgou nesta quarta-feira a 16ª edição do Team Of 
The Week (TOTW) do modo Ultimate Team do FIFA 23. O jogador 
de maior destaque da Seleção da Semana é Cristiano Ronaldo, com 
91 de rating. Ben Yedder e Vlahović também ganharam cartas de 
destaques. O TOTW 16 não conta com brasileiros.

Team Of The Week 16 ainda tem Ben Yedder, Vlahović e não conta 
com brasileiros; confira o time

Ben Yedder é o pesadelo de muitos jogadores do Ultimate Team. A 

Cristiano Ronaldo teve a sua primeira grande atuação pelo Al-
Nassr na última quinta-feira (9) pelo Campeonato Saudita. O 
português marcou nada menos que quatro gols na partida contra o 
Al Wehda. A carta especial do TOTW de CR7, que é a primeira 
conquistada pelo atacante no evento no FIFA 23, tem 91 de rating, 
93 de finalização e 83 de ritmo.

carta normal do atacante, que possui cinco estrelas de perna ruim e 
quatro de fintas, é utilizada por diversos players pela sua qualidade. 
O atacante marcou dois gols na vitória de 3 a 1 do Monaco sobre o 
PSG pelo Campeonato Francês no último sábado (11), e garantiu 
sua carta especial com 88 de rating.

Dušan Vlahović é tido por muitos como uma das maiores 
promessas de atacantes do futebol mundial. O sérvio tem oito gols 
em 13 partidas na Liga Italiana até o momento, e é um dos poucos 
destaques da Juventus na competição. A carta especial do 
centroavante tem 88 de rating, 89 de finalização e 85 de ritmo.
Outros destaques do TOTW 27 são o goleiro David Soria (87) do 
Getafe, o lateral Luke Shaw (87) do Manchester United, o lateral Di 
Lorenzo (88) da Napoli e os meio-campistas Rodri (88) do 
Manchester City e Vincenzo Grifo (88) do Freiburg.

Por: https://ge.globo.com
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A principal fonte de transmissão da doença é o contato de aves domésticas 
com aves silvestres infectadas - que vêm do Hemisfério Norte por fluxo 
migratório, por exemplo.

O secretário de Defesa Agropecuária, Carlos Goulart, disse que o risco é 
“mais alto e agudo” até maio justamente por ser o período de intensa 
migração das aves.

O ministro da Agricultura informou ainda que o caso identificado no 
Uruguai ocorreu a 180 km de distância da fronteira do Brasil. “Aumenta 
ainda mais nosso status de vigilância”, disse Fávaro.

A influenza aviária é uma doença viral altamente contagiosa que afeta 
espécies de aves domésticas e silvestres.

Na Bolívia, Peru e Equador, os casos positivos são referentes a aves de 
criação comercial. Na Argentina, Uruguai e Chile, a doença foi encontrada 
em aves silvestres.

Uruguai, Chile, Argentina, Bolívia, Peru e Equador já tiveram casos 
confirmados; doença é transmitida por vírus que afeta aves domésticas e 
silvestres.

Segundo o Ministério da Agricultura, Uruguai, Chile, Argentina, Bolívia, 
Peru e Equador já têm casos confirmados da doença.

O Ministro da Agricultura e Pecuária, Carlos Fávaro, afirmou nesta quarta-
feira (15) que o Brasil não registrou casos de gripe aviária. A doença foi 
registrada em países da América Latina.

MINISTRO DA AGRICULTURA DIZ QUE BRASIL CONTINUA SEM REGISTRO DE CASOS DE GRIPE AVIÁRIA
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Entre as ações previstas no plano, estão a eliminação das aves no foco de 
contaminação, o monitoramento da área ao redor do foco e da entrada e 
saída de produtos que possam transmitir o vírus.

Plano de contingência

Nesta quarta-feira, a equipe do Ministério da Agricultura e Pecuária se 
reúne com representantes do Instituto Chico Mendes de Conservação da 
Biodiversidade (ICMBio); do Conselho Federal de Medicina Veterinária, 
do sistema de vigilância do Ministério da Saúde e da Agência Brasileira de 
Inteligência (Abin) para estabelecer o comando de ação para casos de 
detecção de sintomas da gripe aviária.

Por: https://g1.globo.com/

De acordo com o ministério, foram registradas suspeitas de gripe aviária no 
Rio Grande do Sul e no Amazonas, mas as aves foram testadas, e o 
resultado deu negativo.

A gripe aviária não é uma doença transmitida pela carne de aves e nem pelo 
consumo de ovos. “A transmissão para humanos é raríssima”, explicou o 
ministro da Agricultura.

“Se por um acaso entrar a doença, o serviço veterinário oficial já entra com 
o bloqueio da área, setor de 10 km”, informou a coordenadora de Assuntos 
Estratégicos do Departamento de Saúde Animal, Anderlise Borsoi.

Caso o Brasil registre algum caso positivo, existe um plano de contingência 
para evitar a proliferação do vírus.
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CARRETA ATROPELA E MATA MAIS DE 20 VACAS NO MARANHÃO

Cerca de vinte e duas vacas morreram atropeladas por uma carreta, 
na manhã desta quarta-feira (15), na MA-380, entre os municípios 
de Imperatriz e Cidelândia, no Sudoeste do Maranhão. Além dos 
animais mortos, outros ficaram muito machucados e vão precisar 
ser sacrificados.

O acidente aconteceu próximo à ponte sobre o rio Barra Grande. Na 
pista ficaram marcas de freio que sinalizaram a tentativa do 
motorista de evitar o atropelamento. Um dos animais ficou 
embaixo da carreta.

O veículo, que pertence a uma empresa de transporte de produtos 
químicos, seguia pela MA-386, conhecida como Estrada do Arroz, 
para o município de Cidelândia, a 618 km de São Luís.

Acidente aconteceu na MA-380, entre os municípios de Imperatriz 
e Cidelândia, no Sudoeste do Maranhão.

O motorista da carreta teve ferimentos leves e foi encaminhado 

Por: https://g1.globo.com

para o hospital reclamando de dores no peito. O proprietário dos 
animais e um representante da empresa responsável pela carreta 
conversaram sobre os prejuízos.



JORNAL

Respondeu Jesus: "Eu sou o caminho, a verdade e a vida. Ninguém vem ao Pai, a não ser por mim.

TERESINA INICIA APLICAÇÃO DA VACINA BIVALENTE CONTRA COVID-19 NESTA QUINTA (16);
 IDOSOS DA CASA FREDERICO OZANAM SERÃO OS PRIMEIROS IMUNIZADOS
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“Recebemos, inicialmente, 9 mil doses de vacina, mas temos a expectativa de receber mais um lote 
em breve e vamos ampliando o grupo conforme o quantitativo recebido”, afirmou a coordenadora 
da campanha, Emanuelle Dias.

A capital recebeu 9 mil doses de vacina bivante, segundo a FMS.
Nesta quinta-feira (16), Teresina inicia a aplicação da vacina bivalente contra a Covid-19. Os 
primeiros a serem imunizados serão os idosos e trabalhadores das instituições de longa 
permanência.

Campanha de vacinação

A campanha começará pela Casa Frederico Ozanam. Segundo a Fundação Municipal de Saúde 
(FMS), serão imunizadas 87 pessoas.

A vac ina  Pf ize r  b iva len te  se rá 
disponibilizada em uma dose, com 
caráter de reforço, para pessoas que 
compõem grupos prioritários definidos e 
que apresentarem pelo menos o esquema 
prévio de duas doses com vacinas 
m o n o v a l e n t e s .  O  c r i t é r i o  p a r a 
recebimento é ter mais de 12 anos, estar 
em um dos grupos prioritários e ter 
finalizado o esquema primário com a 
vacina monovalente contra a Covid-19.

Vacina aplicada: Pfizer bivalente

O intervalo de aplicação da dose de 
reforço com a vacina bivalente deve ser 
de, pelo menos, quatro meses após a 
finalização do esquema primário da 
vacina monovalente ou aplicação da 
última dose de reforço da monovalente.

Por: https://g1.globo.com

De acordo com o esquema divulgado 
pelo Ministério da Saúde, na primeira 
etapa da campanha, a vacinação 
bivalente será destinada para os 
seguintes públicos:

Idosos acima dos 70 anos;
Pessoas vivendo em instituições de 
longa permanência a partir de 12 anos, 
abrigados e trabalhadores dessas 
instituições;

Indígenas, ribeirinhos e quilombolas.
Em Teresina, há 57.548 pessoas que 
compõem pelo menos um destes grupos. 
As próximas etapas da campanha de 
vacinação contemplarão os idosos, 
gestantes, puérperas, trabalhadores da 
saúde e pessoas com deficiência 
permanente, que totalizam 161.409 
pessoas.

Imunocomprometidos;
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MARCOS ANTÔNIO CAUSA POLÊMICA AO PUBLICAR VÍDEO CANTANDO MÚSICA SECULAR

“O Negrão Abençoado”, 

O cantor gospel foi criticado por vários internautas por causa do 
vídeo polêmico.

A música escolhida foi a “Foi Deus Que Fez Você”, gravada por 
vários artistas em ritmo de forró.

O cantor gospel Marcos Antônio, também conhecido como 

Na legenda, o cantor gospel disse que resolveu parar na rodovia e 
cantar a música, acompanhado de uma pessoa que toca violão, 
enquanto outra filma.

está causando nas suas redes sociais após publicar um vídeo 
cantando uma música da falecida cantora secular Amelinha.

Marcos Antônio, que é compositor de grandes sucessos no 
segmento evangélico, preferiu cantar uma música secular para 
agradecer a Deus.

“Eu estou aqui na BR e foi inevitável não parar e refletir sobre 
TODAS as maravilhas que Deus faz. Essa música me relembra que 
APESAR de tudo, existe um DEUS perfeito em tudo, desde a 
criação até hoje”, escreveu o cantor.

Amelinha iniciou sua carreira na década de 1970, ao lado de outros 
cantores cearenses como Fagner, Belchior e Ednardo. 

A cantora morreu em setembro de 2021, aos 64 anos.

Por: https://www.fuxicogospel.com.br/



JORNAL

Tecnologia 

Toda loja em até 10 vezes sem juros 
nos cartões de crédito.

A crescente rivalidade entre WhatsApp e Telegram levou o chefe do aplicativo de 
mensagens da Meta a alfinetar a privacidade do concorrente. Em sua conta 
pessoal no Twitter, Will Cathcart fez críticas ao outro mensageiro.
Citando uma reportagem do portal Wired sobre o Telegram, Cathcart fez um 
longo fio, começando sobre a criptografia de ponta a ponta, os protocolos e2ee. 
"Entenda a verdade — especialmente antes de usá-lo para algo privado", disse.

A lista do chefe do WhatsApp seguiu, citando a construção de uma interface de 
programação de aplicação (API) que "parece permitir o acesso ao conteúdo do 

"Não use o Telegram»

"O Telegram carece de transparência real que a maioria das empresas de 
tecnologia adotou. Além de não proteger as mensagens das pessoas, os erros do 
Telegram colocaram as pessoas em risco", emendou Cathcart.

'NÃO USE O TELEGRAM', DIZ CHEFE DO WHATSAPP SOBRE PRIVACIDADE NO APP
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usuário para vigilância em massa". Ele ainda linkou as políticas de privacidade do 
aplicativo rival, onde há a afirmação de que dados de usuários não são entregues a 
governos. "Muitas vezes, vemos eles recebendo o crédito por operar como um 
aplicativo 'criptografado', mas eles estão longe disso e esperamos que as pessoas 
entendam isso antes que seja tarde demais", emendou.

"Existem muitos outros aplicativos de mensagens criptografadas de ponta a ponta 
que as pessoas podem escolher. Se você não vai usar o WhatsApp, use um deles 
— não use o Telegram", concluiu o chefe do mensageiro da Meta.

Por: https://www.tecmundo.com.br

Ao encerrar o fio, Will Cathcart disse estar ciente de que as pessoas vão citar seu 
interesse em criticar o Telegram. Ele, então, se defendeu.


